

追王菲,明星也在抢票

王菲台北小巨蛋演唱会于日前正式开卖门票。当天开票不久,负责王菲台北门票销售的网络系统即瘫痪,直至下午5点才修复。主办单位称,当天接粉丝抗议电话接到手软,“公司大概要被菲迷闹翻了!”而连日来尚未抢到北京、上海站演出门票的粉丝,更准备组团赴台旅游,只为亲临王菲演唱会现场。



歌迷疯抢3.3万张票

王菲宣布复出开唱后,票房持续火热,北京、上海两站门票紧俏,网络黄牛把票炒到7000元的天价,还创下预售10天就吸金约2000万人民币的纪录,魅力惊人。时隔6年,王菲再度前往中国台湾地区开唱,自然也引起了当地粉丝的抢票大战。至记者截稿,3.3万张门票已卖出近9成。

记者得到消息称,10月18日中午,台北准时开票,因为太多粉丝在网络同时抢购,瞬间让网络系统瘫痪,甚至有不少气愤的粉丝不断打电话到票务公司开骂,负责人邱口宽无奈地说:“骂得公司快被炸掉了!粉丝都上不了网,怎么可能秒杀?”因为网络购票困难,不少“菲迷”直奔实体店抢购,店面门口皆排起长龙。歌迷们表示,不管刮风下雨,他们都要来排队。上班族碍于“地域”限制,只能在论坛上留言“极寒心”来表达郁闷的心情。

台湾粉丝抢票踊跃,不少大陆粉丝也行动迅速,表示将预订去台湾的旅行团,为的就是看王菲演唱会,以弥补未能抢到北京、上海演唱会入场券的遗憾。

就连明星也在抢购

除了歌迷,不少艺人对王菲演唱会门票也抱着“志在必得”的决心。小S于开票第二天便发出微博:“女神王菲的台北小巨蛋演唱会门票开票了,此生必看的演唱会,好期待!”紧接着,大S迅速要求其帮忙订票:“快帮姐抢购!不然来不及啊!”不在台北的徐若□赶忙跟风发微博说:“我也要看看!别以为我人在外地就抢不到!”歌迷、艺人为门票争得“头破血流”,身在台湾的王菲则显得清闲自在。披着小马甲“veggieg”在微博上“贫”得风生水起。看见小S的抢票宣言,她便在微博上幽默回应。 闵慧



郭富城生日添“玩具”

将于本月26日度过45岁生日的郭富城,获赠了一辆价值60万港币的雷诺跑车作为生日礼物。对于收集名车成痴的郭天王来说,这辆60万跑车在他的名车堆里真的不算什么,完全是个小玩具。前不久他豪掷360万港币购买了一辆红色法拉利,于上月28日送达香港。 欣欣

张柏芝出演穆桂英

张柏芝产后复出人气不减,继接拍马楚成《赛车》和黄百鸣《最强喜事》后,她近日又加盟成龙监制的电影《杨门女将》出演穆桂英。据悉,张柏芝三部影片加起来片酬超过2000万。电影《杨门女将》改编自《杨家将》中“十二寡妇征西”的典故,郑佩佩出演佘太君,任贤齐出演杨宗保。 欣欣

胡紫薇亮相宁夏卫视

近日主持人胡紫薇带着自己一手打造的节目《微观视界》亮相宁夏卫视荧屏。尽管《微观视界》不是一档新节目,胡紫薇还是希望落户宁夏卫视后能够给观众带来更多的投资经验。“在专业的嘉宾面前我不会装财经专家,我的作用是以投资者的身份向专家提问,为投资者挖掘更多价值。” 张静

洋佳丽来宁美颜

为了彰显“国际时尚”的风采,名城会组委会从美国引进了“全球生态旅游小姐世界总决赛颁奖盛典”作为名城会闭幕式的一个重要组成部分。来自全球的62位世界生态旅游小姐亮相南京,展示各国美丽文化。

昨天,8位分别来自澳大利亚、德国、委内瑞拉、印度等国的美女出现在江苏施尔美整形医院,出席该院“2010南京名城会”美丽盛典全球唯一指定美丽机构的授牌仪式。活动中几位佳丽大方地表演了个人T台SHOW,在场的嘉宾提前近距离感受了浓郁的异国风情,并体验了美容服务。

该院余德娟主任指出:虽然在T台上佳丽们看上去都十分美丽,但由于长年使用化妆品,清洁不彻底,所以毛孔阻塞现象比较严重。之前她们往往只能依靠面膜,身体其他部位的肌肤几乎无暇顾及也无法顾及,这次来宁接受了这样的服务,她们特别高兴。澳大利亚美女告诉记者,这是她第二次来中国,第一次踏进南京这个城市,她用不太流利的中文对大家说:“南京好美丽,我爱南京。” 快报记者 沈梅 摄影 辛一

十万份病历 书写最可爱的人生

——记八一医院妇产科“知心姐姐”彭运兰

上周六是重阳节,但已从医20年的彭运兰医生依然在忙碌中度过了这个节日,当为最后一位患者写完病历,她不禁长舒一口气:原来,这是她书写的整整第十万份病历。

煤老板娘 结缘好医生

周女士今年40岁,痛经多年,却一直认为“每个月都有那么几天”,忍忍就算了,直到三年前在山西某医院检查发现左侧卵巢长有7厘米的卵巢巧克力囊肿,不得已开腹切除了左侧卵巢。三个月后到南京探亲,顺便在八一医院进行了复查,当时接诊的正是彭医生。

今年八月,周女士突然接到的彭医生的电话,询问她的身体情况,“还是痛经,而且最近胖了不少,像怀孕三、四个月一样”,“去医院检查一下,有可能巧囊复发了”。果然,检查发现周女士右侧卵巢又长了一个12厘米的囊肿。

“难道剩下的一个卵巢也保不住了吗?那我还算是个女人吗?”周女士的眼前马上描绘出日后老公“天上人间”式的生活。

经营煤矿的老公亲自驾车带着周女士跑遍了当地医院,然而,得到的答复却都是“一刀切”。万念俱灰的周女士突然想到了彭医生,“你来南京吧,这个卵巢我一定给你保住!”周女士对这位和蔼的“知心姐姐”坚信不疑,立刻赶来了南京。

坚持回访 清除“黑煤窑”

原来,彭医生有在一些特殊的病例后标注“回访”的习惯,由于开腹手术容易种植囊液,导致囊肿复发,所以彭医生也给周女士的病例做了标记。

经彭医生检查,除了右侧卵巢囊肿外,周女士的子宫内还长有两个4厘米大小的粘膜下肌瘤,彭医生为她采取了“奥洛克”微创治疗:

在导航技术的清晰视野中,12厘米的囊肿像个“黑煤窑”一样霸占着卵巢,随着深褐色的囊液被吸出,保存卵巢完整的卵巢在“塌方”的囊壁下逐渐显露……“囊壁很快就会被吸收,两个‘定时炸弹’(子宫肌瘤)我也给你拆除了”,半个小时后,彭医生对结束治疗的周女士说。整个治疗过程,周女士都没有感觉到什么痛苦,休息一会儿就回去了。

见微知著 二十年如一日

同事们都说,彭医生总是最早来到诊室,做好接诊前的准备工作;也总是最晚离开诊室,进行电话回访;她既是知心姐姐,也是超人。对此,彭医生总是莞尔一笑。

二十年兢兢业业,她桃李满门;二十年刻苦钻研,她医术精湛美名扬;二十年一如既往,她用心治病大爱无言。这就是一位普通的医生,用爱心与责任书写着最可爱的人生。



三甲名医免费会诊活动火热进行中——

奉献月火爆启动 妇科专家受热捧

南京八一医院妇产科“名医奉献月”活动已于本月15日正式启动,启动当天就吸引了近千人参与。据统计,从15日到21日,7天内会诊患者近五千人。病种主要集中在子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、外阴白斑、不孕不育等。该科医生们为了给患者最好的治疗,放弃休息、坚守岗位。

在“名医奉献月”期间,前来看病的患者,针对符合条件的病种得到了相应的手术费援助,援助费从200元到800元不等。此外,“名医奉献

月”的另一项惠民政策——手术免费援助,也在如火如荼进行中,已申请免费手术的患者正在逐个核实资料并审核资格,有免费手术需求但还未申请的患者,应抓紧时间到院申请,以免错过免费手术的机会。

会诊范围:子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、外阴白斑、子宫内膜异位症、功能性子宫出血、更年期综合症、慢性盆腔炎等妇产科疑难病。

免费手术援助病种(限10名):子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、外阴白斑。

(特别提醒:参加免费手术援助的女性,报名时需出示低保证明,或街道贫困书面证明。)

专家	病种
史佃云	各类妇科肿瘤根治术、腹腔镜微创手术、各类难产等
章瑞宣	妇科肿瘤、妇科急慢性炎症、高危妊娠等
朱启江	妇科内分泌疾病、不孕不育症、妇科肿瘤、高位妊娠等
强有凤	子宫肌瘤、宫颈癌、卵巢囊肿、外阴白斑等
肖梅	卵巢囊肿、子宫肌瘤、围产保健、更年期综合症等
胡炳兰	子宫腺肌症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、妇科整形术等
王洪玲	不孕不育、宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症等
彭运兰	子宫肌瘤、外阴白斑、附件肿瘤、生殖感染等
陈赛英	宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿、计划生育手术等
杨斌	外阴白斑、子宫肌瘤、内分泌失调、宫颈炎等

预约专家及了解手术援助详细情况,请拨打活动热线进行咨询

活动链接

【名医奉献月】活动期间,其他女性可以享受相应的减免或援助:

手术名称	援助金额
奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤	800元
奥洛克导航微电极系统治疗卵巢囊肿	500元
奥洛克宫颈修复系统治疗宫颈糜烂	300元
减压可视无痛人流治疗意外妊娠	200元
奥洛克超声聚焦系统治疗外阴白斑	300元

活动期间:免普通挂号费、专家会诊费、免费早早孕检测
活动日期:10月15日至11月15日
预约电话:025-80864475
孕育专线:400-681-3881
网络咨询:www.81fck.com
QQ在线:130948131

健康资讯

女人得病 男人犯的错?

度完蜜月归来后,许小姐就发现自己白带异常,下腹坠胀,她以为是蜜月玩得太“疯”,也没怎么在意。直到最近宫颈糜烂开始以猛烈的方式再次提醒她。

“最近明显感到小肚子疼痛,而且性生活会有少量出血,所以前往八一医院妇产科检查,结果患上了宫颈糜烂。”许小姐看上去很担心。主治医生李谷饶指出,宫颈糜烂一般不易发现,其实她蜜月归来,白带异常等就是宫颈糜烂的症状。经询问,可能是蜜月期间,她爱人没有特别注意个人卫生,通过不洁性生活,将病菌传染给她,以致宫颈病变。

考虑到许小姐未育,李医师建议她选择“奥洛克”宫颈修复系统治疗。此疗法不开刀不住院,不留痕,不损伤组织,保持宫颈弹性。二十分钟,手术顺利完成,复检时显示状况良好。